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Stadtrat 24.11.2021 öffentlich 
Kenntnisnahme 
 

 
 
 
Betreff: Anfrage der Fraktion MitBürger & Die PARTEI zum Sachstand Prüfung zur 

Einrichtung einer Koordinierungsstelle Nachtleben 
  
 
Im Rahmen der Prüfung zur Einrichtung einer Koordinierungsstelle Nachtleben wurde im 
September eine Befragung von relevanten Akteuren durchgeführt. Nach unserer Information 
wurden dabei jedoch (zumindest einige) gemeinnützige Veranstaltende nicht berücksichtigt. 
 
In diesem Zusammenhang fragen wir: 
 

1. Wann wird dem Stadtrat das Prüfergebnis vorgelegt? 
2. Beabsichtigt die Stadtverwaltung bis zur Auswertung der Umfrage auch 

gemeinnützige Veranstaltende in die Datenerhebung einzubeziehen? 
 
 
 
gez. Tom Wolter 
Fraktionsvorsitzender 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  VII/2021/03320 
Datum:   03.11.2021 
Bezug-Nummer.   
PSP-Element/ Sachkonto:  
Verfasser:    
Plandatum:     
   



   

 
 

Stadt Halle (Saale)        18. November 2021 

Geschäftsbereich Oberbürgermeister 

 

 

 

Sitzung des Stadtrates am 24.11.2021 

Anfrage der Fraktion MitBürger & Die PARTEI zum Sachstand Prüfung zur Einrichtung 

einer Koordinierungsstelle Nachtleben  

Vorlagen-Nummer:  VII/2021/03320 

TOP:  10.17 

 

 

 

Antwort der Verwaltung: 

 
1. Wann wird dem Stadtrat das Prüfergebnis vorgelegt? 

 
Die Stadtverwaltung bewertet aktuell die ihr vorliegenden Ergebnisse und wird danach 
ein Prüfergebnis formulieren. Voraussichtlich Anfang 2022 wird dieses dem Stadtrat 
vorgelegt. 
 

2. Beabsichtigt die Stadtverwaltung bis zur Auswertung der Umfrage auch 

gemeinnützige Veranstaltende in die Datenerhebung einzubeziehen? 

 

Die Prüfung erfolgt auf belastbarer Informationsgrundlage. Der Kreis der 
Einzubeziehenden folgt dem Erkenntnisprozess. 

 

 
 
Dr. Bernd Wiegand 
Oberbürgermeister 
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